Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Messe az ABC héaromszog A csicsabol induld belst szogfelezé a BC' oldalt
D-ben. Ha a megadott szoget 2a-val jeloljiik, akkor nyilvin BAD<t = DAC< = «a. Az A pont tehat rajta van mind a
BD, mind pedig a DC szakasz « sz0ghoz tartozo latokorivén.

Ezek alapjan a szerkesztést mar konnyen elvégezhetjiik: Az adott hossztusaga BD és DC szakaszokat egymés mellé
mérjiik, majd mindkét szakasznak megszerkesztjik az o sz0ghéz tartozd latokorivet (ugyanazon a félsikon). A két
koriv (D-t6l kiilonb6z6) metszéspontja adja a haromszog A csticsat. Az igy szerkesztett haromszog a fentiek szerint
eleget tesz a feltételnek.

A megoldhatosagnak az a feltétele, hogy 2« szog 180°-nal kisebb legyen, és ilyenkor (egybevagosag erejéig) egyetlen
megoldést kapunk, mert koriveink nagyobbak félkornél.
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